

第三种爱情



[第三种爱情 下载链接1](#)

著者:自由行走

出版者:百花洲文艺

出版时间:2013-7-1

装帧:平装

isbn:9787550006577

他说：不要想将来，将来让我来想。

她说：我不要将来，我只要现在。

不该开始的，往往都会开始，一旦开始了，就只能在甜蜜与痛苦中沉沦。

他说：我想给你我的全部，但我需要时间。

她说：不要给我任何承诺，不管是三年、五年，还是十年。

有的人，注定被辜负，注定只能藏在暗处。再如何深爱，再如何彼此纠缠，一样是无济于事。

就这样吧，像他所说：哪怕多过一天，都是好的。只要别离开，只要别离开……

[编辑推荐]

有一种爱，停不下，却到不了。

★网络10年最经典的爱情小说，无数论坛转载。晋江网自从2007年以来，总点击为1500多万。排行新浪读书前三名长达2年，获2010年“书虫书单秀，好书你我共享”。新浪网友晒书活动第四名。豆瓣评论数将近两万。可见受欢迎程度。

★根据本小说改编的电视剧《绝爱》由李光洁、张歆艺主演，即将隆重上映。根据本小说改编的电影即将开机。根据本小说改编的广播剧正在中央人民广播电台文艺之声播出，追听者众多。

★自由行走是极具影响力的现代都市情感作家。她在晋江连载时，更新比顾漫还龟速，无数人苦等更新。至今为止，只出过《第三种爱情》，却有无数的忠粉，堪称为奇迹。有无数人为她小说的主人公或者这个故事落泪。

★本书以其细腻浪漫的文笔，简练精确的语句，深刻到位的刻画引起关注，故事层次更是超越一般都市小说，发人深省。

★本书是最权威的全新修订版，附赠独家番外。

如果你是个曾经爱过的人，如果你是个曾经迷惘过的人，如果你希望在小说里看到自己曾有过的心情，曾经历的事，可以读一读这部小说。

——自由行走

经典语句

1、现在我才知道，还有第三种爱情，这种爱情，每个人都知道，每个人都感动，每个人都守口如瓶，每个人都讳莫如深。它是一条暗涌的河流，奔腾不止，泥沙俱下。

2、爱着的人，和睡在身边的人，不是同一个，这是常有的事。把爱她的话，说给别人听，这是常有的事。想着将来，计划着将来，但将来永远都不会出现，这也是常有的事。所以，我说，人的一生，有时候，就这样，渐渐结束了。

3、我的心，忽然就碎了，他终于开口对我说抱歉，终于给一切下了定义。我注定就是那个被辜负的人，我注定就是那个永远只能藏在暗处的人，再如何深爱着，再如何彼此纠缠，一样是无济于事。

4、真是让人沮丧，最好的，最爱的，是离他最远的。

- 5、爱着，却互不关联，没有出路。
- 6、爱过我的女人，不会再爱别人了。
- 7、遇上和失去，都让人那么的不甘心，这才是爱情里，最大的悲哀。
- 8、你能给我的，不是我想要的，而我想要的，是你永远不能给我的。
- 9、爱情……有时候是最没用的东西，只会让人失去判断！
- 10、爱情永远是现实而急功近利的东西，没有人能真正地站在原地等待。

作者介绍:

自由行走

长居南方，有一份兴趣盎然的工作，格外钟情漫长的雨季。

喜欢与朋友长谈，但内心安静，更愿意独处，乐于在人群的边缘观望。

写故事让我开心，准备继续写下去。

代表作《第三种爱情》是不可超越的经典都市言情作品，并被改编成电视剧《绝爱》，由该书改编的电影也即将开机。

敬请期待

《借借你的爱》

我们总是在爱情里，

干着入不敷出的事情。

《应惜艳阳年》

爱情，往往自以为是。

其实，很少有人知道真相。

微博地址

<http://weibo.com/u/1704176917>

目录:
Chapter 1这世上的爱情只有两种
Chapter 2他的姿势，似乎是专程在等我
Chapter 3这样的男人，真是毒药
Chapter 4邹雨，其实我见过你
Chapter 5我们原本就不该有交集
Chapter 6你看着我，跟我走
Chapter 7那只是一刹那的意乱情迷
Chapter 8我的心从高处坠落
Chapter 9雨在我们四周倾泻而下

Chapter 10她不丑，反而很美
Chapter 11爱情，有时是最没用的东西
Chapter 12你能给我的，不是我想要的
Chapter 13我看他，他离我一步之遥
Chapter 14黑暗中漫卷的无边的浪涛
Chapter 15内心深处对他无止境的期待与盼望
Chapter 16不要想以后，以后，让我来想
Chapter 17每个故事都循着相同的轨迹运行
Chapter 18爱过我的女人，不会再爱别人了
Chapter 19也许，一切都会有转机
Chapter 20用爱情蒙着自己的眼睛，以为世人都是白痴
Chapter 21悲伤像流水一样，淹没了我的心
Chapter 22私下的怀念，都是不该
Chapter 23既然开始了，过一天算一天不可以吗?
Chapter 24你可以离开，但最好先问过我
Chapter 25脸上的笑容已无法维系
Chapter 26他终于开口对我说抱歉
Chapter 27现在我才知道，还有第三种爱情
那一天的林启正
后记 关于这个故事
番外一 如果让我遇见他
番外二 高展旗如是说
再版后记
· · · · · (收起)

[第三种爱情](#) [下载链接1](#)

标签

爱情

小说

自由行走

虐心

第三种爱情

现代都市

言情

评论

叶清、马海燕主播，化腐朽为神奇，四颗星给他们的声音

真是三观不正。听央广文艺之声的广播剧很有感觉，但故事还是超弱。林启正有钱到可以打通法官，可以疏通交警。邹雨瞒着妹妹对他心动，也是自然。得林启正可以少付出多少努力啊。男配高展旗，自己是律师，还会知法犯法，买走私车，也是醉了，怪不得女主不喜欢他。前夫左辉也是一人才，税务局官员，女主上辈子是做了什么好事，遇到了大款和官员啊 ~~~~(>_<)~~~~~

遇到那个人的时间太重要了。太早，没有这般阻挠也许爱不会那么深。太晚，要背上太多负担。对书里的每个人都是理解的。女主的决绝、自尊和痛苦，男主的无奈、挣扎、苦楚，未婚妻的心酸、失落、忍让。这种爱情每个人都知道，每个人都感动，每个人都守口如瓶，每个人都讳莫如深。但，它只能以这种方式缓缓流淌。觉得作者写的是最好的结局，就让我们带着对对方永恒的爱和最好的回忆，过好各自的一生吧。

代入宋承宪重读十分带感！

记得当年看的时候很喜欢，回头再看稍微觉得有些矫情。

爱着 互不关联 却没有出路 突然发现自己不会哭了啊

“但是，现在我才知道，还有第三种爱情，这种爱情，每个人都知道，每个人都感动，每个人都守口如瓶，每个人都讳莫如深。它是一条暗涌的河流，奔腾不止，泥沙俱下。如果你不幸遇到，还是躲远些好，实在躲不过，被挟裹着，被卷带着，在刻骨的甜蜜和痛苦中沉沦，那我也只能祝你修成正果，虽然我知道这很难很难，因为，我没有做到。”

”

网络……言情……小说……，所以，也就只是那样了。

终于听完了，原以为是个浪漫的爱情故事，没想到是写第三者的。。情节一般，尤其不喜欢小说里有神经质的角色，听的广播剧，配音太精彩了！最后的结语写的很通透，他们还是自私又贪心啊。

虽然女主有些做法非常神经病and人格分裂，譬如我认为她妹妹的死主要原因就是在于她，处理的方法太有毛病了，每次跟妹妹讲话都刻薄恶毒的可以。。。不过总体写的是挺好的，看的很入戏，这结局也让人很忧伤。。。唉。。。其实还是隐隐希望作者有天能给补个HE大团圆的续。。。现实生活已经够多分离和无奈了，小说里就多点幸福结局吧。。。。

充满无奈！虽然有些恶俗但还是忍不住落泪！再爱又如何，隔着万水千山……PS：邹月是妄想症患者吗？觉得妹妹的死很像佳期如梦里爸爸的死一样对女主有着不可磨灭的影响……

因为是电影男女主的脑残粉 所以来看这个小说 结果发现这个剧情真的是 怎么说呢 简而言之就是 我有很多的苦衷 所以既贪恋事业也贪恋你，于是这样的违背道德 变得刻骨铭心。有点毒舌 但是就是这样。很多时候我们人就是这样！

哈哈哈我以前看过好多遍呢

这样一个男人

不知道这样一本小言有什么意义？离真实太远太远，而我从头到尾也看不出来女主有什么值得爱的地方，以及男主为什么会爱上女主，以及为什么剧中每一个主要男性角色都会爱上女主。。。灰姑娘的故事太烦人了。。。玛丽苏太烂大街了。。。女主的妹妹跳楼也太不合理了。。。最主要的，我真的觉得，男主好自私。。。完全没被感动，也不

觉得有什么虐。。。

加一星给广播剧 开始就预见这个结局 这种无法见光讳莫如深的爱情 让我连连摇头 皱眉
可是在结局还是忍不住难过 毕竟两人是真的爱了 只是可惜还是贪了 爱也不是全部
不能不管不顾其他 错过面对现实 不要随便允诺和相信所谓的永远和未来

应该是第一次认真的读了一本言情小说吧。先是看了电影，怎么说，这部电影自然不是
定义中的好电影，但是，撩动心弦，爱情，或许，暧昧，总归是吸引人的，满足了少女
的花痴心。

在忙得要死的间隙居然用了两天一口气看完了，我突然觉得有点理解为什么有的人会觉得
爱情是和道德三观没有关系的，就只是两个生物之间最单纯的吸引而已。好美好美的
爱情，拥有过一次，人生足矣。

狗血言情小说。各种熟悉

结局可惜了，只期待电影拍得更好，很多场景都太小言，一个现实的小言

[第三种爱情 下载链接1](#)

书评

爱情，若第一种叫“两情相悦”，第二种叫“一相情愿”，那第三种便叫“情深缘浅”
。爱过，还是散了。试过，还是败了。从挣扎到相许，爱到不能再爱。
从疯狂到破败，聚到终须两散。
这里没有全然纯善的人，却有揉合了虚荣、欲望和色相的七情六欲。
这里没有无私奉献的爱，却...

我们不能期待每部好看的小说都有《甄嬛传》那样的好运，所以，喜欢现代言情的朋友

们，趁着百分之九十九会令人闹心的电影电视还没上映，赶紧把这书收了吧！由于没有读过前几版，无从判断这跨越十年的几次改动究竟对人物、对情节有着怎样的影响，权且说说对这一版的印象：仅看...

有谁说，爱情有千百种样子，可我只想要你那样的
初初看见书名我想知道的是，为什么是第三种爱情呢？是爱却不能的挣扎，还是大家都知道却不被祝福的爱情？前两样爱情又是何种形态呢？
人生有八苦：生，老，病，死，爱别离，怨长久，求不得，放不下 先来说说原著吧 ...

笔记：不该开始的，往往都会开始，一旦开始了，就只能在甜蜜与伤痛中沉沦。
爱情劈面而来，像潮水，涌到我们面前，然后静止，静止，等待，等待，我可以逃走，
我也可以留下，爱情劈面而来，它会留给我们选择的机会……
世界上浪漫的爱情只有两种。一种是电视剧里的爱情，不...

感动？真奇怪，为什么这本书会被称作经典！狗血，玛丽苏的情节比比皆是，前半部分还尚且有与众不同的地方，后半部分简直就是为了可以成就经典（往往悲剧才可能被人念念不忘，继而成为经典）而刻意又刻意的编造一些狗血而且悲情的剧情出来。女主自带光环，几乎所有出现的优秀男...

其实没什么可讲的。读完带着一点点愤慨，女主既然知道这是份不该开始的爱情，却又愈陷愈深最终毫不犹豫的沉沦下去，在我这个理智大多时候战胜情感的人看来很不欣赏，却
转念又想，身边的各种感情关系，包括自己，又何尝不是【从一开始就知道这是一段没有结果的感情历程却又小心...

“有一种爱，停不下，却到不了”，封面上这句话作为对小说中第三种爱情的诠释最适合不过了。这样的爱情成长于现实，却不容于现实，情路坎坷，纵然一路披荆斩棘，终究还是只能落得一身心伤。
邹雨看着自己的妹妹邹月疯狂迷恋着上司林启正，甚至为他险些自杀，不由对那个男...

我不想贴或被贴任何三观的标签，比如说小三的爱情是好还是不好。尊重自己和他人的人和情感，就是我的底线。

如果我是雨，有这样的情景，我一定不会如此被动。我一定会自己谋篇布局，以在保证林启正地位的情况下让他和自己在一起，不惜运筹帷幄翻云覆雨。一切很简单，就是因为...

如果早点看了剧透，知道结局不圆满，我一定不会在周末的晚上选择看这本书，可是发现这一点时我还是忍不住要看下去。第三种爱情，有人解释为小三的爱情。

好吧，这场爱里的确多了一个人。但多出来的那个，一定就是出现较晚的那个么？

邹雨其实是我欣...

第一种爱，两情相悦；第二种爱，一厢情愿；第三种爱，情深缘浅。其实从初中的时候就看过很多小说，趴在被窝里面看，舍不得睡觉，武侠的，写实的，言情的，回忆录等等。以至于到大学之后都不曾怎么接触小说。从武汉火车站是在等车不下买下这本小说，还是感觉，有些感情，越是掩...

其实，这个故事并不那么精彩，之所以会喜欢，只是因为书中的某个人物性格跟自己非常的相似，网上看过一遍，有声小说听过一遍，每次都会因为书中人物的一些经历而难过、揪心，虽然小说中叙述的那些故事并没有亲身经历过，但是特别清楚那个人物内心感受有的女人渴望的是需要别...

他高高在上，众人仰视，而我，则被淹没在人群中，成为千百张相似的面孔中的一张，他看不见我，发现不了我，而这才是我们应该的位置。

第一次读这个故事，是读研时候，那时候的自己，挣扎在一场无望的爱情里透不过气来。可能不怎么看林启正的部分吧，还是看邹雨多一些。看她的坚...

突然很想回顾三爱。

这么久以来，一路一直很喜欢这篇小说。一直以为是被作者的文笔所倾服，怎么可以这样，三言两语不动声色地勾勒一个迷人故事，让人泥足深陷。但今天，偶然发现，原来，深陷其中的，是自己的感同身受，这份感同，不是霸道总裁爱上独特姑娘的意思，是关于爱情，...

巧合却又带着点命运的意味，一次次的相遇，碰撞，将两颗灵魂扯到了一起。其实本就知道，这样的男人是毒药，却还是义无反顾的中了毒，嗤笑着那些表面花痴流口水的女人，自己的心却是一点一点的在偏移.....她是一个独立自强的女性，有着自己不错的工作，供着自己的小弟， ...

最近又进入新一轮"疯狂啃小说季"（只读言情），不过我是个很少对同一作品回顾两遍以上的人。除了书籍，电影和音乐也是。当然有极个别的例外，比如我的最爱《簪中录》等。

扯远了，这两天令我魂牵梦萦，久久难以自拔，一口气读到凌晨三点，将电子书，有声书，电影一网打尽...

假如邹月没有自杀，邹雨会和林启正在一起吗？我想答案是否定的。

有的时候，爱情不仅仅是两个人的事情，更多的是利益。

林启正娶江，只是江可以给他一份稳定的事业，一个家的温暖，而邹雨做不到。爱的人和相守的人往往不会重叠、这会发生在...

[第三种爱情](#) [下载链接1](#)